

Студенческий вестник

Дата выпуска 30.10.2023

В этом выпуске:

1. День учителя;
2. Лекторы общества "Знание" читают лекции студентам колледжа;
3. Профилактика преступлений на тему «Закон и ответственность»;
4. «Движение первых»;
5. Турниры по спортивным играм среди 1 курсов;
6. Турниры по спортивным играм среди 2 и 3 Курсов;
7. 3 этап конкурса «Студент профессионал» группы "МДиСМ";
8. «Проба пера»;
9. Развлекательная страница.





День учителя

6 октября 2023 года в Приаргунском государственном колледже состоялось торжественное празднование трёх событий октября: «День пожилого человека», «День профтехобразования», «День учителя». В рамках «Дня пожилого человека» волонтерский отряд «Луч» навещил ветерана педагогического труда Бушину Людмилу Александровну. Ребята оказали помощь в проведении уборки придомовой территории.

По случаю 81 годовщины профессионально технического образования в колледже 4 октября 2023 года состоялся тематический классный час на тему «Становление системы профессионального образования»

6 октября прошёл цикл мероприятий, посвящённых всем трём датам. Этот день начался с праздничной линейки которую организовали и провели студенты Совета самоуправления, далее прошёл тематический классный час, на котором совет студентов поздравил коллектив с праздником. А после все разошлись на занятия. В этот день учебные занятия проводили студенты колледжа, они достойно заменили своих наставников. В 13.00 состоялся праздничный концерт «От всей души». На концерте творческие коллективы порадовали зрителей новыми художественными номерами, музыкальным оформлением. Директор колледжа вручила грамоты особо отличившимся работникам колледжа.

Богодухова М.А.- мастер п.о.
Севрюков А.Н.- страший мастер
Перевозчиков И.В.- мастер п.о.
Кокухина К.Н.- преподаватель
Лапердина Е.А.- преподаватель
Николаев А.Г.- преподаватель
Сидельникова Е.В.- секретарь
Елифанцева К.И.- бухгалтер



Ещё раз с праздником дорогие работники колледжа, счастья, удачи, мира, здоровья.



Лекторы общества "Знание" читают лекции студентам колледжа

Сегодня по всей России активную просветительскую деятельность проводит Российское общество «Знание» – это общественно-государственная просветительская организация, осуществляющая просветительскую работу в регионах, формирование интеллектуального контента, организацию и проведение бесплатных лекций. Российское общество «Знание» и Всероссийский центр изучения общественного мнения провели в 2023 году совместное исследование о востребованности мероприятий просветительской организации. Оно показало, что сегодня общество «Знание» стало востребованной просветительской площадкой, которая пользуется доверием у школьников и студентов.

В ГПОУ «Приаргунский государственный колледж» лекторы общества «Знание» они же сотрудники колледжа Морозова Т.Ю. и Лапердина Е.А. читают лекции студентам колледжа. Темы, которые освещают лекторы разнообразны, отвечают на запросы современной молодёжи, нацелены на просвещение студенческого сообщества. Лекции проходят каждую среду.

Российское общество «Знание» ведет свою историю от советской общественной организации, основанной в 1947 году, но 21 апреля 2021 года в Послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин заявил о необходимости перезапуска Российского общества «Знание».





Профилактика преступлений

На тему «Закон и ответственность»

По плану первичной профилактики и в целях предупреждения совершения правонарушений и преступлений студентами колледжа, сотрудники прокуратуры и Администрации Приаргунского муниципального округа провели встречу с первокурсниками на тему «Закон и ответственность». Сотрудник прокуратуры Д.С.Букин подробно рассказал студентам о нормативно-правовых аспектах правонарушений и преступлений. И.С.Рахманова специалист Администрации довела информацию о правилах поведения в общественных местах.



"Движение первых"

11 октября в Приаргунском государственном колледже состоялось открытие первичного отделения Российское движение детей и молодёжи.

Торжественное мероприятие началось с вноса флага России и исполнения гимна. С приветственным словом выступила советник по воспитанию Ксения Андреевна Шевелёва, поздравила ребят и педагогов с праздником, Днём рождения первичного отделения.

Председатель местного отделения Елена Анатольевна Кокухина поздравила студентов и педагогов с этим большим событием в жизни колледжа, пожелала быть активными и быть в Движении!

Поздравила ребят со вступлением в Движение муниципальный координатор проекта "Навигаторы детства" Лиана Сергеевна Волокитина.

Закончилось мероприятие выступлением хореографического коллектива студентов колледжа. В мероприятии приняло участие 200 студентов колледжа.



Турниры по спортивным играм среди 1 курсов

В Приаргунском государственном колледже в новом учебном году продолжил свою работу спортивный клуб «Чемпион», история создания клуба началась в 2019 году, за 4 года существования клуба стало понятно, что физическая культура и спорт играют важную роль в повседневной жизни человека.

Ведь именно осознанное понимание, что от физического здоровья во многом зависят успешность, работоспособность, возможность реализации самых смелых планов, помогает находить время для занятий спортом. Сегодня физическая культура как социальное явление имеет весьма различные формы. В нашем Приаргунском государственном колледже одной из таких форм стало создание студенческого спортивного клуба.

13 октября 2023 года состоялся турнир по волейболу. он проходил между группами первого курса: «Повар, кондитер», «Оператор информационных систем и оборудования», «Техническое обслуживание и ремонт двигателей систем агрегатов автомобилей», «Агрономия», «Техническая эксплуатация подъёмно-транспортных, строительных, дорожные машин и оборудования (по отраслям)». Игра продолжалась на протяжении 3 часов.

Первое место – ТЭПТи ДСМ 103

Второе место – ОиСИР 101

Третье место – ТоирД 106

Четвёртое место – Агрономия 105

Пятое место – ПК 127



17 октября 2023 года состоялся турнир по стритболлу так же между первыми курсами

Первое место – Агрономия 105

Второе место – ТоирД 106

Третье место – ТЭПТи ДСМ 103

Четвёртое место – ПК 127

Пятое место – ОиСИР 101



Турниры по спортивным играм среди 1 курсов

18 октября 2023 года прошёл турнир по настольному теннису

Первое место – ТойРД 106

Второе место – ПК 127

Третье место – ТЭПТи ДСМ 103

Четвёртое место – Агрономия 105

Пятое место – ОиСИР 101

19 октября 2023 года состоялся турнир по шашкам

Первое место – ПК 127

Второе место – Агрономия 105

Третье место – ОиСИР 101

Четвёртое место – ТойРД 106

Пятое место – ТЭПТи ДСМ 103



20 октября 2023 года турнир по шахматам

Первое место – ТойРД 106

Второе место – ОиСИР 101

Третье место – Агрономия 105

Четвёртое место – ПК 127

Пятое место – ТЭПТи ДСМ 103



Турниры по спортивным играм среди 2 и 3 курсов

23 октября 2023 года состоялся турнир по стритболу, турнир проходил между группами 2 и 3 курсами обучения

- 1 место – «МОЦИ» 212
- 2 место – «Агрономия» 204
- 3 место – «ТОиРД» 304
- 4 место – «ТОиРД» 205
- 5 место – «ПК» 325
- 6 место – «ЭиРСХТО» 202
- 7 место – «ПК» 226 «МДиСМ» 204



24 октября 2023 года состоялся турнир по настольному теннису между 2 и 3 курсами

- 1 место – «ПК» 325
- 2 место – «МОЦИ» 212
- 3 место – «МДиСМ» 204
- 4 место – «ТОиРД» 304
- 5 место – «ЭиРСХТО» 202
- 6 место – «Агрономия» 204
- 7 место – «ПК» 226
- 8 место – «ТОиРД» 205



26 октября 2023 года турнир по волейболу между 2 и 3 курсами

- 1 место – «МДиСМ» 204
- 2 место – «МОЦИ» 212
- 3 место – «ТОиРД» 304
- 4 место – «ПК» 325
- 5 место – «ЭиРСХТО» 202
- 6 место – «Агрономия» 204
- 7 место – «ТОиРД» 205
- 8 место – «ПК» 226



3 этап конкурса «Студент профессионал» Группы «МДИСМ»

27 октября 2023 года в колледже прошёл 3 этап конкурса «Студент профессионал», этот интересный, любимый студентами конкурс проходит в колледже на протяжении 3 лет. Ежедневно студенты учатся профессиональному мастерству. Группа «Машинист дорожных и строительных машин» 204 продемонстрировала навыки вождения на тракторе и на автомобиле, провела разбор, сбор колеса и ответила на теоретические вопросы. На следующей неделе подобный конкурс пройдёт для групп, обучающихся по профессии «Повар, кондитер» и для групп технического и сельскохозяйственного направления: «ТОиРД», «ЭиРСХТО».



«Проба пера»



Дает любовь свои букеты роз,
Как самые прекрасные картины,
Ах, только б сердце не сковал мороз
Зажглись бы свечи яркие до лета.
Стихи твои читаю вновь и вновь,
Весной цветы воспрянут из-под снега,
Весной вернется первая любовь,
Красивая, как сладостная нега.

Автор: студентка группы ПК-226

Развлекательная страница

